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Tájékoztatás 
 
 

A ZWACK UNICUM LIKŐRIPARI ÉS KERESKEDELMI 
NYILVÁNOSAN MŰKÖDŐ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG 

 (H-1095 Budapest, Soroksári út 26.) 
 
értesíti tisztelt részvényeseit, hogy a veszélyhelyzet megszűnésével összefüggő átmeneti szabályokról 
és az egészségügyi készenlétről szóló 2020. évi LVIII. sz. törvény ("Törvény") és Magyarország 
Kormányának 102/2020. (IV.10.) rendelete ("Kormányrendelet") rendelkezései szerint a Társaság 
nem tartja meg a 2020. június 25. napjára összehívott éves rendes közgyűlését.  
 
A Törvény és a a Kormányrendelet értelmében a Társaság igazgatósága a közzétett napirenden szereplő 
valamennyi kérdésben jogosult dönteni, akár a már közzétett határozati javaslatok szerinti döntések 
meghozatalával, akár a közzétett határozati javaslatoktól eltérve.  
 
A Társaság Igazgatósága a jogszabályok által adott felhatalmazással élve 2020. június 25. napján, azaz 
az eredileg meghirdetett közgyűlési időpontban fog döntést hozni a közzétett napirenden szereplő 
valamennyi kérdésben, és az Igazgatóság által a közgyűlési hatáskörben meghozott határozatokat a 
szokásos módon nyilvánosságra fogja hozni. 
 
A Társaság tájékoztatja a T. Részvényeseket, hogy az Igazgatóság által meghozott közgyűlési 
határozatok utólagos közgyűlési jóváhagyása az alábbiak szerint kezdeményezhető:  
 
A Törvény értelmében a határozatok közzétételét követő 30 napos jogvesztő határidőn belül a 
részvényesek kérhetik a közgyűlés összehívását az Igazgatóság által a veszélyhelyzet ideje alatt 
meghozott közgyűlési határozatok utólagos jóváhagyása céljából.E határidő elmulasztása - ideértve azt 
is, ha a részvényesi kérelem a határidő utolsó napjáig a Társasághoz nem érkezik meg - jogvesztéssel 
jár. 
 
A közgyűlés összehívásának joga azokat a részvényeseket illeti meg, akik  
- a szavazatok legalább 1%-ával rendelkeznek; és 
-  az eredetileg közzétett meghívóban megjelölt közgyűléssel összefüggésben kért és lefolytatott 
tulajdonosi megfeleltetés alapján a részvénykönyvben szerepelnek. 
 
A Társaság tájékoztatja a T. Részvényeseket, hogy ha a részvényesek a beszámolóról és az adózott 
eredmény felhasználásáról szóló döntés utólagos jóváhagyása céljából a fentiek szerint kezdeményezik 
a közgyűlés összehívását, ez esetben az osztalék kifizetésére csak azt követően kerülhet sor, ha a 
beszámolót és az osztalék kifizetését a közgyűlés utólagosan jóváhagyta. 
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A korábbi évekhez hasonlóan a Társaság 2019/20-as üzleti évéről kiadott Éves jelentése 2020. június 
25-én közzétételre kerül a Társaság honlapján. Emellett a kiadvány az érdeklődők számára nyomtatott 
formában is elérhető lesz 2020. június 26-tól a Dandár utcai Zwack Mintaboltban, magyar és angol 
nyelven egyaránt. 
 
A Zwack Unicum Nyrt. mindent megtesz annak érdekében, hogy a részvényesei minden szükséges 
tájékoztatást haladéktalanul megkapjanak, és a kialakult helyzetben továbbra is elkötelezett a 
részvényesek és a társaság munkavállalói egészségének és biztonságának megóvása iránt. 
 
2020. június 22. 
       

Zwack Unicum Nyrt. Igazgatósága 
(H-1095 Budapest, Soroksári út 26.) 


